

代理机构人去楼空 预交的费用找谁退?

□本报记者 高红侠

市民张女士通过我市一家代理机构报名参加西安一所大学的专升本学习,对方未将她的学费缴给校方,且拒绝退还剩余的2000多元费用。近日,她向本报热线反映了此事。

张女士说,2022年,她在河南牛犇教育科技有限公司平顶山分公司报考西安工业大学专升本,学制2.5年。当时根据工作人员的要求,她先缴纳200元的学费定金。当年因疫情原因考试延期,2023年3月,她通过入学考试后,补缴剩余的学费及电子教材费共4350元。同年5月,她接到校方未缴学费的通知。她询问当初负责招生的张老师,对方称,她所交费用直接转至河南牛犇教育科技有限公司账户了,如果怕耽误学习,可先自行垫付。张女士只好自行垫付1700元,之后该公司也如数退还1700元。后来,张女士听说河南牛犇教育科技有限公司平顶山分公司人去楼空。她想让对方退回剩余费用2850元。

3月14日,记者来到位于市区建设路与中兴路交叉口附近的河南牛犇教育科技有限公司平顶山分公司原址,发现此处已换成另一家公司。

记者从张女士提供的票据及凭证上看到,她于2023年4月7日向河南牛犇教育科技有限公司平顶山分公司支付费用4550元。

随后,记者与张老师取得联系,对方称她原来所在的公司已经倒闭好长时间了,她和老师的部分工资还没结算。他们曾到该公司设在洛阳的总部维权,发现总部办公区域几乎被搬空。他们只好向当地有关部门反映,至今无果。

张女士提供的公司解决方案显示:“自2023年6月5日起,所有入学、学籍相关事项,2.5年学制内学习及考试通知,以及毕业手续相关事项,由总部教务老师饶某江及总部核心领导刘备全权负责……将陆续为所涉及的学生(含本届、往届)退款,于8月30日全



绘制 张梦珠

部退款完毕。如上述情况未得到执行,学生一切损失由牛犇教育总部核心领导刘备负责。”上面还留有刘备及该公司另外三位相关负责人的姓名及联系方式。

3月14日上午,记者与刘备取得联系,对方称该公司是由四名投资人共同投资。由于经营过程中四人产生意见分歧,其中两名投资人先后离去,只剩下他和另一名投资人马某哲。但是自2022年3月起,他已经不再参与该公司的经营和管理。至于学员交费清单等账目他一概不知,无法给大家退费。他建议记者与马某哲联系,但记者拨打对方手机号码时,语音提示为空号。对此,刘备解释道,自从这件事后,他们闹得不愉快,很少联系,他也只知道这一个手机号码。

天眼查App显示,河南牛犇教育科技有限公司法定代表人为孙瑞丽,经营异常、失信被执行人、限制高消费、司法案件等字眼。

遇到这样的情况市民如何维权?对此,记者采访了河南金年华律师事务所律师高守伟,他表示从张女士提供的证据材料来看,她与河南牛犇教育科技有限公司形成了服务合同关系,在张女士已缴纳过服务费用的情况下,对方应当履行合同义务。否则,张女士有权要求对方退还费用并承担违约责任;如果双方就赔偿协商不成,张女士可以通过诉讼途径解决。

高守伟在此提醒,目前,社会上教育代理或服务机构鱼龙混杂,消费者在选择时,应先对这些机构的信誉等进行一定的了解,避免“踩坑”。

市第七届消费者信赖品牌评选揭晓 48家企业和单位上榜

□记者 王代诺

本报讯 经过企业形象展示、问卷调查、群众票选、综合评价、主办方评审等程序后,3月14日,平顶山日报社主办的平顶山市第七届消费者信赖品牌评选活动中,48家企业和单位上榜(榜单详见本报今日A8版)。

由平顶山日报社主办的平顶山市消费者信赖品牌评选活动已成功举办了6届,搭建起了各行各业展示风貌、树立形象、塑造品牌的重要平台,选树了一大批讲诚信、勇担当的优秀企业,评选出的鹰城消费者信赖品牌也成为各家单位的一张信誉名片。

今年,为深入贯彻落实党中央、省委、市委经济工作会议精神,营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境,树立我市诚信企业和名优产品形象,提升企业品牌影响力和市场竞争力,增强经济回升向好态势,平顶山日报社举办了第七届消费者信赖品牌评选活动。

第七届消费者信赖品牌评选坚持公开公平公正透明原则,结合各行业单位服务品质和消费者满意度,经过广泛征集、集中展示、网络投票,最终在银行、保险、公用事业、通信、房地产、商场、家居、旅游、教育、酒水等多个行业中评选出48家消费者信赖品牌企业和单位。这些企业和单位坚守社会责任,以高标准、严要求优化产品服务,全力保障消费者权益,共助行业健康发展,赢得了消费者的广泛认可。

平顶山市第七届消费者信赖品牌评选 获奖品牌形象展示



友谊皮肤专科医院

立德结友谊 博学济世人

平顶山友谊皮肤专科医院用诚信赢得口碑

务赢得了患者的信赖。

目前,该门诊部拥有新华和卫东两个院区,现有医护人员40余名,其中高级职称3人,硕士研究生1人,本科15人,形成了拥有高学历和丰富临床经验的完整人才梯队。门诊部设置皮肤诊室6个、医疗美容诊室1个、中医诊室1个、激光美容治疗区3个、中医康复治疗区1个,配备有彩超室、检验室、手术室2间、病床4张、大厅观察室和输液室、门诊换药室等。

该门诊部拥有595脉冲染料激光治疗仪、308准分子白癜风治疗仪、表皮移植治疗仪、黑金超光子治疗仪、皇后光子

治疗仪、二氧化碳点阵激光治疗仪、双波长调Q激光治疗仪、红蓝光治疗仪、水光治疗仪、UVA和UVB银屑病紫外线治疗仪、光动力痤疮治疗仪、808无痛脱毛仪等皮肤专业治疗现代化设施,另配置有皮肤镜检测仪、液氮冷冻等设备,并引进北京协和医院过敏原检测设备及技术、血清IGE过敏原检测系统、高倍显微镜真菌检测系统、血常规及生化设备,增强了皮肤病检查检测能力,提高了皮肤病整体治疗效果。

为进一步提升皮肤专业医疗水平,该门诊部派出医护人员前往郑州、武汉及本地大医

院学习进修,并与大医院结成专科联盟。2023年,该门诊部先后与郑州大学第三附属医院血管瘤外科、武汉华中科技大学附属同济医院过敏反应科合作,结成专病联盟,让患者在家门口就能享受大医院先进的医疗技术和医疗服务。

友谊皮肤在做好自身专业的同时,始终不忘党的教育引领,积极参与社会公益活动。仅2023年,门诊部为多名困难白癜风患者减免治疗费用5万余元;2023年6月,门诊部为执勤交警送上苏打水30件;2023年6月14日世界献血者日,门诊部组织10余名医护人员积极

无偿献血;2023年高考期间为高考学子助力,送矿泉水100件、葡萄糖水100件、降温防暑药品,并提供了免费医疗服务;2023年99公益日捐款5万元;全年多次举行义诊活动,为皮肤病患者免费义诊。

该门诊部多次被有关部门评为卫东区文明诚信经营示范企业、市级文明诚信经营示范企业、医疗机构信用优秀单位。贾世钢曾当选卫东区人大代表,获得卫东区劳动模范、优秀共产党员、抗击新冠肺炎疫情先进个人等称号,2023年度被选为中国整形美容协会理事。(王春霞)

平顶山友谊皮肤专科医院成立于2001年,历经23年的发展,已从单一皮肤科发展成为皮肤科、皮肤外科、激光美容科、医疗美容科、中医康复科及超声、检验等多专业联合的皮肤疾病综合型诊疗门诊。

创办人贾世钢出身中医世家,始终秉持“立德结友谊 博学济世人”的院训,将博大精深的中医文化与西医先进技术相结合,精研皮肤专科领域20多年,用精湛的技术为众多皮肤病患者解除了痛苦,用诚信服